

PRIRUČNIK ZA PRIMENU DVOJNOG KNJIGOVODSTVA

Preduzeće **Sky Law** se bavi izradom softverskih aplikacija u okviru privrednog zakonodavstva. Aplikacije koje izdajemo pružaju veliku pomoć pri poslovanju malih, srednjih i velikih preduzeća.

Ispitivanjem tržišta došli smo do saznanja da su naše aplikacije od velike pomoći u poslovanju svih naših dosadašnjih klijenata. Samim tim smo se i odlučili da vam ponudimo aplikaciju za koje smo smatrali da je najbitnija i najkorisnija, a koja može olakšati i unaprediti vaše poslovanje.

U nameri da maksimalno izađemo u susret zahtevima klijenata, pripremili smo različite pakete usluga, koji vam omogućavaju da izaberete ponudu koja će najbolje odgovarati vašim potrebama.

Naša ponuda:

PRIRUČNIK ZA PRIMENU DVOJNOG KNJIGOVODSTVA

Aplikacija je u elektronskom izdanju i obrađuje primenu dvojnog knjigovodstva na poslovnim primerima. Izdanje sadrži preko 240 primera u 370 tabela sa konkretnim i kompletnim primerima. Ovaj priručnik se sastoji od 9 poglavlja :

KLASA 0 - Neuplaćeni upisani kapital i stalna imovina.

Klasa sadrži sledeće račune: neuplaćeni upisani kapital, nematerijalna ulaganja, nekretnine, postrojenja i oprema i dugoročne finansijske plasmane.

KLASA 1 - Zalihe kojima preduzeće obavlja svoju sopstvenu delatnost.

Klasom su obuhvaćene sledeće grupe računa: zalihe materijala, nedovršena proizvodnja, gotovi proizvodi, roba, dati avansi itd.

KLASA 2 - Kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina.

Grupe računa iz ove klase su: potraživanja po osnovu prodaje, potraživanja iz specifičnih poslova, PDV, gubitak iznad visine kapitala itd.

KLASA 3 - Kapital.

Klasom su obuhvaćeni sledeće grupe računa: osnovni kapital, rezerve, neuplaćeni upisani kapital, gubitak itd.

KLASA 4 - Dugoročna rezervisanja i obaveze.

Klasom su obuhvaćene sledeće grupe računa: dugoročna rezervisanja, dugoročne obaveze, obaveze iz poslovanja, obaveze za PDV itd.

KLASA 5 - Rashodi poslovanja.

Klasom je obuhvaćeno 5 vrsta rashoda i to: poslovni rashodi, finansijski rashodi, rashodi po osnovu obezvređene imovine, vanredni rashodi i stalni rashodi itd.

KLASA 6 - Prihodi poslovanja.

Klasom je obuhvaćeno 4 vrste prihoda a to su: poslovni prihodi, finansijski prihodi, prihodi po osnovu usklađivanja imovine i vanredni prihodi.

KLASA 7 - Otvaranje i zaključak računa stanja i uspeha.

Klasa sadrži sledeće grupe računa: otvaranje glavne knjige, zaključak računa uspeha itd.

KLASA 8 - Vanbilasna evidencija.

Pravilnikom o kontnom okviru propisana je u okviru računa o vanbilasnoj aktivi i pasivi.

KLASA 9 - Obračun troškova i učinka. Namenjen je za vođenje posebnog knjigovodstva za obračun troškova i učinka, odnosno evidentiranje troškova i prihoda proizvodnih preduzeća. Regulisan je pravilnikom o kontnom okviru preduzeća i zadruga. U ovoj klasi propisani su ili grupe ili sintetički računi, a preduzeću je ostavljena sloboda da sve ove račune rasčlanjuje po sopstvenim potrebama. Radi jednostavnijeg snalaženja korišćeni su analitički računi sa 4 numerička mesta.

Grupe računa iz ove klase su: materijal i roba, gotovi proizvodi, rashodi i prihodi, slobodne grupe.

Izdanje sadrži i pravilnik o kontnom okviru i sadržini računa u kontnom okviru za privredna društva, zadruge, preduzetnike i druga pravna lica.

Cena ove aplikacije na godišnjem nivou sa besplatnim ažuriranjem iznosi 80,00 EUR.

SKY Law

Lakšim koracima do uspeha

SkyLaw Kragujevac
Agencija za izdavaštvo

19. Oktobra 89/1 Kragujevac

Tel: +381 34 539 222

Fax: +381 34 539 222

Mob: +382 68 5 783 35

E-mail: skylaw@open.telekom.rs

www.skylaw.rs

Napominjemo da sve ugovore možete prilagođavati potrebama Vašeg poslovanja, personalizovati ih i sačuvati u posebnom folderu. Neograničena je mogućnost štampanja i slanja e-mailom.

**Takođe program možete umrežiti u vašu mrežu računara bez ikakve novčane nadoknade !!!
I da ne zaboravimo, kupujući naša izdanja dobijate ažuriranje svih propisa za sledećih 12 meseci bez ikakve novčane nadoknade.**

Opšti uslovi korišćenja Sky Law usluga:

- Sky Law posluje po principu da klijenti budu zadovoljni i zato izlazi u susret u deviznom plaćanju i svoju cenu spusta za iznos bančine marže koju vam zaračunavaju i koja iznosi **5 eura**. Tako da vi plaćate samo iznos koji bi ste i inače platili u Crnoj Gori i za to dobijate odgovarajuću fakturu koju možete knjižiti bez ikakvih problema.

-Plaćanje se obavlja u evrima, isključivo preko deviznog računa u Republici Srbiji.

U nadi da ćemo uspešno sarađivati i zajedno stići, **LAKŠIM KORACIMA DO USPEHA**, srdačno vas pozdravljamo!

S poštovanjem,

Skylaw